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OEMA 4.8
Aivetar To toAvvupo P(x) =2x° —x* —2x+1. Na anodsifets 61t
a) o P(x) éxeL napayovra to x—1 kat va ypayete v tautdnta ¢ daipeong

P(x):(x-1).
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B) P(x) <0 ywa kaBe xe(—oc,-—l)u(—;-,l).

y) % < ovvl <1 ya kébe ywvia 6 € (0, %) .
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5) P(ouv6) <0 yia kéBe yuvia 6 e (o,%) . ’ ~
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OEMA 4.9
Aivetat to ToAVWVUHO P(x) =X’ —2x° — x+2. Na anobeifete

a) to P(x) éxew napayovra 1o x—1 kat va ypaete v tavtdétnta ¢ Siaipeong

P(x):(x-1). o) I - 5 0 5 (
B) P(x) <0 ywa k@Be x e (—x,-1)(1,2).
y) 1<log20<2. 'f =\ —
5) P(log20) <0 . 1 —~1 -2 O
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©OEMA 10

Aivetat to oAudvupo P(x)=2x" —9x° +(a—2)x—6 1o onoio £XEL apayovra 1o
x-1.

a) Na Bpeite tov apiBuod o .

B)na a=15
i. va kavete ) Saipeon P(x):( x*=3x+ 2) Kat va ypaete TNV TQUTOTNTA TNG
Swaipeonc.
ii. av P(x) = (Jc2 -3x+2)(2x-3)vaAboete v aviowon P(x) <0.

iii. va anobeifete 6u P(ln2) <0,
a) Fllzo =>2 -9 4 -2 -6 =7 /,>
}?) Pix) = 25?3 =>4 13x—6

Dol ogn 411 g |3t

_ZXE%éx—L—L/X 2x =3

,.37<"~_!_ S x—6 ?C%) :(Kl“.SK'\’ 2) ('27< —~_S)

3><‘k ——9><—-1- £
- T - =

1.}

) = e §) 242 =2
—>
x>3xtL R b o 25
Q<=7 1' \7(0‘474 2O

| - cjﬂc?’

P(<\ =0 & xc((»@/q)d(zi/2>



OEMA 160
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x +1

Aivetar n ouvaptnon f(x)=

a) Na Bpeite 1o nedio oplopou ¢,

B) Na anobeifete 6T n ypadxn g napdotaon xet kévipo ouppetpiag to 0(0,0).
y) Na untohoyloete tv napaotaon f(In2)+ f(ln %).
5) Na anobeiete 6 f(ub)+ f(nu(7+6)) =0, naxdbe € & pue nué 0.
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B) Phat) = 2 ho)= Blbe) =T - 3lbe) =
o0 )= -2 he) = Bllal+ 0,4)=0 .

6) va(n*@? = O o Aoze g»(vwrwa)) :f(»\«#%) — mP(L]L‘B) =
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